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5 otázek k zjištění, jestli jde o pravé řešení 
pro vaši firmu

Fiery® Color Profiler Suite

Odpovězte si na tyto otázky, abyste zjistili, do jaké míry může být pro vaše tiskové 

operace sada Fiery® Color Profiler Suite prospěšná. Pokud na některé z těchto otázek 

odpovíte „ano“, může vám sada Fiery Color Profiler Suite zajistit značné výhody 

a poskytnout příležitost ke zvýšení zisků.

Fiery Color Profiler Suite je komplexní řešení pro správu barev, které umožňuje:

• Vytvářet, upravovat a spravovat profily barev ICC

• Úspěšně porovnat barvu s referencí barvy a optimalizovat bodové barvy

• Porovnat výstup z několika tiskáren a dosáhnout konzistence vhodné k prodeji

• Zajistit kontrolu kvality během tisku

Řešení Fiery Color Profiler Suite plně integrované s tiskovými servery Fiery usnadňuje procesy kalibrace a vytváření 
procesů a vždy zajišťuje přesné výsledky.

Proč Fiery Color Profiler Suite?
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1. Jsou pro vaši společnost nezbytné konzistentní barvy ve všech vašich 
digitálních tiskových systémech?

Reprodukce barev v digitálních tiskových systémech je do značné míry ovlivněna 
provozními podmínkami ve vaší prodejně a cyklem údržby tiskového stroje. 
Díky implementaci správy barev můžete dosáhnout konzistentních barev a kvalitního 
výstupu ze všech vašich tiskových systémů. Fiery Color Profiler Suite vám umožní 
vytvořit profil výstupu tiskárny, optimalizovaný pomocí nastavení barev konkrétní 
kombinace tiskového stroje a papíru, načtením schváleného výchozího profilu barev 
od výrobce tiskového stroje.

2. Potřebujete zachovat konzistentnost mezi více tiskovými stroji?

Pokud máte více tiskových strojů stejné značky a modelu, můžete rozdělit 
dlouhodobé úkoly mezi několik tiskových strojů a optimalizovat tak produktivitu. 
Můžete však zaznamenat vizuální rozdíly mezi tiskovými stroji. Fiery Color 
Profiler Suite tento problém eliminuje vytvořením vlastních kalibračních sad, 
společné barevné škály a společného výstupního profilu pro tiskové stroje využívající 
technologii Fiery Driven™ a zajišťuje tak nejlepší vizuální shodu na stejném papíře.

3. Požadují vaši zákazníci, aby výstup odpovídal barvám jejich značky?

V dnešním obchodním světě mají společnosti a organizace korporátní barvy 
nebo vlastní barvy jako součást identity značky. Vlastníci značky tyto barvy 
přísně chrání a požadují přesnou reprodukci ve všech instancích, kde je použita 
barva značky. Sada Fiery Color Profiler Suite zahrnuje nástroje pro optimalizaci 
porovnání bodových barev na digitálních tiskových systémech pro uspokojení 
nákupčích výtisků.

4. Potřebujete nástroje pro provozovatele nebo místní experty na barvy ke 
kalibraci a profilování tiskových systémů?

Modulární design sady Fiery Color Profiler Suite poskytuje odborníkům na barvy 
nejkompletnější sadu integrovaných nástrojů pro správu barev dostupných pro 
vaše potřeby v oblasti porovnání barev. Umožňuje také i nezkušeným operátorům 
vytvářet kalibrační sady a profily tiskáren jednodušeji než jakýkoli produkt na trhu. 
Stačí pár kliknutí a operátor bez předchozích zkušeností může vytvořit profesionální 
kalibrační a výstupní profil pro vaši kombinaci tiskového stroje a papíru.

5. Je důležité, aby vaše výtisky odpovídaly standardům odvětví týkajícím 
se tiskových strojů?

Řada dnešních firem nabízejících tisk porovnává své barevné výstupy s referencemi 
odvětví jako ISO, SWOP nebo GRACoL. To zajišťuje konzistenci při opětovném tisku, 
umožňuje porovnání dodaných konceptů a uspokojuje očekávání kupců výtisků 
v otázce vzhledu barev. Fiery Color Profiler Suite poskytuje nástroje pro rychlé 
a jednoduché ověření shody se standardem barev.

Další informace najdete na webové stránce Fiery Color Profiler Suite na adrese 
www.efi.com/cps. Stáhněte si ukázkovou verzi a vyzkoušejte si ji zdarma. 
(Web a demo jsou pouze v angličtině.)
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EFI fuels success.
Vyvíjíme přelomové technologie pro výrobu označení, obalů, textilií, keramických dlaždic a 
personalizovaných zakázek, díky široké řadě tiskáren, inkoustů, digitálních řešení a komplexních 
pracovních postupů pro podnikání a výrobu. To vše transformuje a zjednodušuje celý výrobní 
proces, zvyšuje konkurenceschopnost a vylepšuje produktivitu. Další informace naleznete na 
stránkách www.efi.com nebo na telefonním čísle +31 (0)20 658 8000.

http://www.efi.com

